



УКРАЇНА
ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗООТИЧНА КОМІСІЯ
ПРИ ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

Протокол № 3
Засідання

Державної надзвичайної протиєпізоотичної комісії
при Чернігівській обласній державній адміністрації
від 18.07.2017 року

Головував:

Заступник голови комісії

Чаплієв С.О.

члени Державної надзвичайної
протиєпізоотичної комісії при
Чернігівській обласній державній
адміністрації

Альохін Е.В., Бережинський О.О.,
Болдирев С.М., Борсук Л.І.,
Бурковський Л.Г., Гордовий Р.М.,
Гармаш П.П., Дудко В.В.,
Павлішен Ю.В., Кириченко В.А.,
Мазигула М.М., Пиріг М.М.

Запрошені (за списком).

Виступили:

Чаплієв Сергій Олександрович – в.о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області інформував присутніх про епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми свиней (АЧС) в Україні та Чернігівській області, виникнення випадку африканської чуми свиней в приватному господарстві гр. Ворони І.І., с. Омбиш, Борзнянського району.

Виніс на розгляд Комплексний План спільних оперативних дій у разі виникнення підозри та підтвердження діагнозу на африканську чуму свиней в Чернігівській області.

Проскура Віра Андріївна – Голова Борзнянської районної державної адміністрації щодо проведених заходів у неблагополучному по АЧС пункті та соціального невдоволення місцевого населення про діяльність ТОВ МРП «Єгер».

Косенко Микола Миколайович - в.о. начальника Управління Держпродспоживслужби в Борзнянському районі щодо проведення епізоотичного розслідування випадку захворювання свині в господарстві гр. Ворони І.І., с. Омбиш, Борзнянського району та виконання заходів у неблагополучному по АЧС пункті відповідно до вимог діючої Інструкції з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней.

Пиріг Микола Миколайович - начальник відділу мисливського господарства Чернігівського обласного управління лісового та мисливського господарства, **Горобей Микола Іванович** – керівник ТОВ МРП «Єгер», **Куліш Віктор Дмитрович** - керівник Борзнянського лісового та мисливського господарства щодо епізоотичної ситуації по інфекційним хворобам в дикій фауні, наявності та проведення депопуляції дикого кабана користувачами мисливських угідь області.

Болоховець Юрій Віталійович – депутат обласної ради, директор Ніжинського лісгоспу про недопущення посилення соціальної напруженості серед населення, вчасного та ефективного проведення всіх заходів для ліквідації спалаху хвороби.

Бережинський Олег Олексійович - керівник Чернігівської філії громадської спілки про необхідність проведення спільних епізоотичних розслідувань представниками територіальних органів Держпродспоживслужби, Національної поліції та СБУ щодо джерел занесення та шляхів розповсюдження вірусу африканської чуми свиней.

Бурковський Леонід Григорович - начальник Державної екологічної інспекції у Чернігівській області щодо обов'язкового повідомлення Державної екологічної інспекції у Чернігівській області про проведення відстрілу дикого кабана та знищення трупів.

У зв'язку з підтвердженням діагнозу африканська чума свиней в однієї голови свійської свині, віком 7 місяців, що належала гр. Ворона І.І., вул. Коцюбинського 5, с. Омбиш. Борзнянського району, Чернігівської області (звіт про результати дослідження Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи № 005562 п.м./17 від 16.07.2017 р.), рішенням Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Борзнянській районній державній адміністрації № 3 від 17.07.2017 року введено карантин по африканській чумі свиней в с. Омбиш, Борзнянського району.

Визначено зоною захисту територію в радіусі до 9 км від епізоотичного осередку (с. Печі, с. Махнівка, частину території ТОВ МРП «Єгер» та мисливські угіддя, які закріплені за ДП Борзнянське лісове господарство та знаходяться на території Борзнянського району).

Територію радіусом 10 км від зони захисту Борзнянського району (с.Пам'ятне, с. Остер, с. Хороше Озеро, с.Плиски, с. Сиволож Борзнянського району) - визначено зоною нагляду.

Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Чернігівській облдержадміністрації **вирішила:**

1. Забезпечити своєчасне та ефективне виконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій всіх рівнів та заходів з профілактики та ліквідації інфекційних хвороб тварин, зокрема АЧС на території області.

*Головам районних державних адміністрацій, міських рад, Головному управлінню Національної поліції в Чернігівській області, Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Чернігівській області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Чернігівській області, Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації, користувачам мисливських угідь, територіальним громадам, керівникам свиногосподарств
Термін – протягом 2017 року*

2. Віднести до зони захисту територію мисливського господарства ТОВ МРП «Єгер» Ічнянського району радіусом 10 км від епізоотичного вогнища села Омбиш, Борзнянського району та провести заходи відповідно до п. 3 розділу VI Інструкції з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.03.2017 року № 111, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 29 березня 2017 року за №432/30300.

Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, керівнику ТОВ МРП «Єгер»

Термін – невідкладно

3. Визначити територію в радіусі до 10 км від зовнішніх меж зони захисту (с. Крути, с. Діброва, с. Поляна Ніжинського району, с. Івангород, с. Новий Поділ, с. Круничполе, Вишневка, Сваричівка Ічнянського району із прилеглими лісовими та мисливськими угіддями) зоною нагляду по африканській чумі свиней неблагополучного пункту с. Омбиш, Борзнянського району, Чернігівської області.

4. При ліквідації та недопущенню розповсюдження збудника африканської чуми свиней у визначеній зоні нагляду необхідно провести наступні заходи:

- організувати збори громадян у населених пунктах із проведенням роз'яснювальної роботи щодо вжиття заходів для профілактики чи у разі підозри виникнення АЧС;

- облік всього свинопоголів`я в господарствах усіх форм власності;

- знищення бродячих котів і собак гуманними методами, а також проведення дератизації власниками господарств усіх форм власності;

- заборонити торгівлю на ринках живими свинями та продуктами з них, крім отриманих на забійних та переробних підприємствах, які мають експлуатаційний дозвіл, за наявності супровідних ветеринарних документів.

Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при Ніжинській, Ічнянській районних державних адміністраціях

Термін: невідкладно

5. Забезпечити виконання вимог Інструкції з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.03.2017 року № 111, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 29 березня 2017 року за №432/30300.

Головам районних державних адміністрацій, міських рад, Головному управлінню Національної поліції в Чернігівській області, Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Чернігівській області, Головному управлінню Держспродспоживслужби в Чернігівській області, Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації, користувачам мисливських угідь, територіальним громадам, керівникам свиногосподарств

Термін – постійно

6. Створити комісії та провести моніторинг рівня біобезпеки свиногосподарств та дотримання їх «закритого режиму» роботи.

Провести засідання державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних державних адміністраціях та міських радах, на яких розглянути питання щодо профілактики та ліквідації африканської чуми свиней, зокрема щодо припинення діяльності свиногосподарств, які не дотримуються вимог закритого режиму роботи відповідно до п. 5 розділу II Інструкції з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.03.2017 року № 111, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 29 березня 2017 року за №432/30300.

Головам Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних

7. Відповідно до рішень Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Чернігівській обласній державній адміністрації № 1 від 17.02.2016 року, №2 від 26.07.2016 року, № 2 від 29.03.2017 року продовжити проведення депопуляції диких кабанів на території області.

За кожний випадок загибелі, відстрілу диких кабанів або при проведенні будь-яких інших заходів, повідомляти територіальні органи Держпродспоживслужби та Державної екологічної інспекції для відбору проб патологічного матеріалу та проведення моніторингових лабораторних досліджень.

Інформацію про проведену роботу (кількість виявлених загиблими, відстріляних диких кабанів за тиждень та з початку року) надавати в розрізі користувачів мисливських угідь до Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Чернігівській обласній державній адміністрації та Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області на електронні адреси (vzpr@vetmed.gov.ua та upr@vetmed.gov.ua).

*Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, користувачам мисливських угідь, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Чернігівській області, Державній екологічній інспекції у Чернігівській області
Термін – щочетверга, протягом року*

8. Надати інформацію на наступному засіданні Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Чернігівській обласній державній адміністрації представників Головного управління Національної поліції в Чернігівській області та Управління Служби безпеки України в Чернігівській області про хід розслідування щодо причин занесення збудника африканської чуми свиней до свиного господарства ТОВ «Світанок» Бобровицького району.

*Головному управлінню Національної поліції в Чернігівській області, Управлінню Служби безпеки України в Чернігівській області
Термін – наступне засідання*

9. Затвердити Комплексний План спільних оперативних дій у разі виникнення підозри та підтвердження діагнозу на африканську чуму свиней в Чернігівській області, забезпечити неухильне виконання та оприлюднити його на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації, Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області.

10. Забезпечити виконання, оприлюднити на офіційних сайтах та довести до всіх зацікавлених служб, підприємств, організацій, органів місцевого самоврядування Комплексний План спільних оперативних дій у разі виникнення підозри та підтвердження діагнозу на африканську чуму свиней в Чернігівській області, затверджений цим протокольним рішенням.

*Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при районних державних адміністраціях, міських радах
Термін – невідкладно*

11. У зв'язку із загрозою занесення вірусу заразного вузликового дерматиту великої рогатої худоби, забезпечити виконання, оприлюднити на офіційних сайтах та довести до керівників господарств по утримуванню великої рогатої худоби, органів місцевого самоврядування Інструкцію щодо профілактики та боротьби із заразним вузликовим дерматитом великої рогатої худоби, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 03.04.2017 року № 171, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 24 квітня 2017 року за №535/30403.

*Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям
при районних державних адміністраціях, міських радах
Термін – невідкладно*

12. Провести широку роз'яснювальну роботу серед населення, керівників господарств, підприємств, органів місцевого самоврядування щодо профілактики, недопущення занесення та розповсюдження африканської чуми свиней та заразного вузликового дерматиту великої рогатої худоби.

*Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям
при районних державних адміністраціях, міських радах
Термін – невідкладно, постійно*

13. Визнати таким, що втратив чинність Комплексний План спільних оперативних дій у разі виникнення підозри та підтвердження діагнозу на африканську чуму свиней в Чернігівській області, затверджений протоколом засідання ДНПК при ОДА № 2 від 26.07.2016 року.

14. Про хід виконання цього протокольного рішення письмово інформувати Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Чернігівській обласній державній адміністрації, відповідно до зазначених термінів. Підсумкову інформацію щодо виконання всіх пунктів рішення надати до 01.09.2017 року.

15. Контроль за виконанням цього протокольного рішення покласти на Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Чернігівській обласній державній адміністрації.

Проголосували: члени комісії 14 чол.

Рішення прийняте:

за - 14 чол.

проти - — чол.

утримались - — чол..

Заступник Голови комісії

Секретар комісії



[Signature] С.О. Чаплієв

[Signature] А.С. Портянко